

		Art. 7 de la L	ey Orgánica de Trans	parencia y Acceso a la Informac	ión Pública - LOTAIP	
n) Los	viáticos, informes o	de trabajo y justifi	cativos de movilizacio	ón nacional o internacional de la	as autoridades, dignatarios y funcionarios	s públicos
			\	/iáticos nacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	""	NO APLICA", porque la	Empresa Pública Metrop	olitana del Mercado Mayorista de Qui	to no efectuó viáticos en el mes	
			Viá	ticos internacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	"NO	DISPONIBLE", porque	la Empresa Pública Metro	opolitana del Mercado Mayorista de C	Quito no efectuó viáticos en el mes	
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS NACIONALES				0,00	Metropolitana del Mercado Mayorista de Quito Metropolitana del Mercado Mayorista	
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS INTERNACIONALES				0,00		
TOTAL PASAJES AEREOS NACIONALES				0,00		
TOTAL PASAJES AEREOS INTERNACIONALES				0,00		"NO APLICA", porque la Empresa Pública Metropolitana del Mercado Mayorista de Quito no efectuó viáticos en el mes
TOTAL GASTO COMBUSTIBLE				0,00		
TOTAL REPOSICIONES PASAJES TERRESTRES				0,00		
TOTAL GASTOS VIATICOS Y MOVILIZACIONES				0,00		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					31/07/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL n):					GERENCIA DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL n):					Ing. América Basantes	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					a.basantes@mmqep.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					2673325 ext. 204	



1 de 1 Empresa Pública Metropolitana Mercado Mayorista de Quito